

二〇一二年

华语学生成全训练

富兰克林·休斯顿·弗雷蒙

蒙特利公园·芝加哥·列治文

快讯 5

■ 从神的经纶看宇宙的历史——人类历史中的神圣历史 ■

2012/7/31

凡事都有定期，天下各样事务都有定时。……神造万物，各按其时成为美好，又将永远安置在世人心里。

传道书三章一至十一节上

神在祂恢复里终极的行动

我们的神是活的（提前三 15，来三 12），我们的主是有行动的（太十六 18），并且那灵是在作工的（启五 6 下）；而认识神的子民，必刚强行事（但十一 32）。

小申言者书所讲的，乃是关乎四件事的历史和预言。这四件事是：一、关乎以色列，二、关乎世界，三、关乎基督，四、关乎基督的新妇。历史是指过去的事，预言是指未来的事；过去、现在、未来，都与时间有关。换言之，奋力活动的神，祂的行动与作工，乃是依据祂永远经纶里所制定的神圣时间表，到了时期就实施、显明出来。就如但以理九章说，“为你本国之民和你的圣城，已经截定了七十个七……从出令重新修建耶路撒冷，直到弥赛亚君的时候，必有七个七和六十二个七……过了六十二个七，弥赛亚必被剪除……荒凉的事已经定了……。”（24~27）

又如新约中，以弗所一章十节说，“为着时期满足时的经纶，要将万有，无论是在诸天之上的，或是在地上的，都在基督里归一于一个元首之下”；彼前一章二十节说，“基督在创世以前，就预先被神知道，却在诸时期的末后，才为你们显现出来”；提前二章六节说，“祂舍了自己，为万人作赎价，在适当的时期，这事就证明出来”等。为此彼得说，“我们并有申言者更确定的话，你们留意这话，如同留意照在暗处的灯，直等到天发亮，晨星在你们心里出现……。”（彼后一 19）

换言之，我们必须看见：坐天上宝座的老早已经截定好一个时间表，而整个神的经纶就像一个大时钟，滴答、滴答、滴答，不停地往前行进，从一个时期进入到下一个时期；不管你知不知道、同不同意，它成了一个推翻不了的律，一直地往前去。此外，我们也必须留意宇宙这神圣的时间表，它要像照在暗处的明灯，在我们里面引导我们，直到晨星（预表基督隐密的来临）显现。

倪弟兄在《基督徒报》（共二十四期，自一九二五年十一月至一九二七年十二月）里就有几期交通到犹太人回巴勒斯坦地的情形；一九四八年，以色列果真复国了，这是不得了的大事！一九六七年，以色列人收复耶路撒冷时，李弟兄在病床上听到这消息，就从病床上跳了起来，拉着一个少年人跪在床边祷告敬拜主，为了主给他看见这一天的来临而感谢神。换言之，他们不光看见了这个神圣的时间表，并且密切关注这个神圣时间表的进程，以配合这个神圣时间表而刚强行事、勤作主工。

以弗所五章十六节说到“赎回光阴”，光阴的希腊文是 kairo，就是机会的意思。赎回光阴就是赎回机会，抓住每一个机会。六章十八节说到“时时……祷告”，原文就是 every kairo，就是要抓住每一个机会祷告。因为机会稍纵即逝，再也回不来，只能等候下一次机会。不光主耶稣作工是按照神圣的时间表行动，抓住每一个时机实行神的旨意，就连撒但在争取每一个机会。路加四章十三节说，“魔鬼用完了各样的试诱，就离开耶稣，等另一时机。”

换言之，神在祂神圣的时间表上计划、预定了许多行动与工作，你要详细地寻求考察（彼前一 10~12），好在那个时间点上抓住机会，搭上圣灵的浪潮往前去。就像冲浪一样，浪来了你就赶快冲上去，自然就往前去了。神作事是有时间表的，你赶上那个时间就对了。神有祂自己的时钟，现在差不多半夜十二点，新郎快要来了，不要错过了这个时间。作基督徒最重要的就是要抓住机会，不要错过那个时机。无论是生活、工

奉献心愿单

日期	公开	一般	打开家	团体生活	网路服事	全时间训练	校园团体
7/30 累计	231	310	127	69	240	130	94

作，都要抓住每一个机会。

譬如，现在是奉献的浪潮，你抓住这个时机快快奉献，你就往前去了。又譬如，开学是得人最好的时候，错过了再来作，效果就不一样。同样的，晨兴和晚兴，效果就是不一样。所以，我们都要作智慧人，学习在对的时机作对的事（弗五 15~16）；千万不要作没有翻过的饼（何七 8）、愚蠢无知的鸽子（11 节）、诡诈的弓（16 节），不肯转、不肯调整。

圣别的婚姻与择偶

婚姻是神所命定的，却被这邪恶的世代败坏了。有人同居不结婚，离婚成了家常便饭，这些潮流都不是神所允许的。我们乃是属神、圣别的子民，“不要模仿这世代，反要借着心思的更新而变化，叫你们验证何为神那美好、可喜悦、并纯全的旨意。”（罗十二 2）

基督徒的婚姻观有三点：第一，交往的目的不是为了有轰轰烈烈的爱情，乃是为了结婚、成家，能一同服事主。主今日的行动需要许多打开的家作为桥头堡、接应站；第二，交往的原则是双方要有共同的目标，信与不信的不要不配地同负一轭（林后六 14）；第三，“婚姻当在众人中间受尊重，床也不可污秽，因为淫乱和奸淫的人，神必审判。”（来十三 4）

◇因着我很早就把婚姻奉献给主，有一次主在我里面显明一位弟兄。但按着我天然的喜好与拣选，我很难顺服。为此我祷告了半年，主在光中给我看见这位弟兄在基督里的荣美。当我顺服主的预备时，就有服事者和我交通婚姻的事。不久，服事者就安排我们开始交往。我们第一次祷告时，弟兄流泪说，“主啊，我们爱你，给我们一个家，可以打开来服事你。”借着祷告交往了几个月后，在主的带领和弟兄姊妹的祝福下，我们结婚了，为着神永远的经纶——基督与召会。

◇我参加全时间训练之前，已交往一位外邦女友。当我每天兴奋地在电话中分享训练的丰富以及喜乐的召会生活时，她总是很反感。慢慢地我发现，由于我们所追求的目标不同，我们根本没法走到一起。我开始认真地把这件事带到主面前祷告，一面是难以割舍的情感，一面是主的大爱不断吸引我。最后，我流着眼泪说，主啊，还是你更可爱，我的爱情是为着你的，我

愿意向你绝对，拣选主作我唯一的爱人！一年后，我训练毕业，主为我预备了一位愿意开家服事主的姊妹。现在我们把家打开来，过团体神人生活，何等喜乐！

◇我与男友交往一段时间后，就同居了。后来我们两先后接受了主。一位服事者得知我们的情形，就在爱里帮助我们认识，要在主里过圣别的生活，向着邪恶的世代作相反的见证。我们在主前恐惧战兢，流泪悔改认罪，求主赦免，并分开各自居住。之后，我们很快就订婚了。感谢主的保守，圣别了我们。

见证集锦

◇去年，我们为 600 多位新生接机、提供住宿，成立了 126 个学生读经小组。周六学生聚会，社区服事饭食。借着生命之旅、访问召会，学生开始带学生，形成学生核心、当家作主。已过一年共得着 20 多位学生。今年约有 1000 位新生，我们计划接机，人人尽功用。

◇有位姊妹在校园附近买房作弟兄之家。姊妹常跟我提起新泽西训练，今年我来了，祷告说，“主啊，求你用你的爱充满我，加增我对你的爱！”有位圣徒向我寻求帮助，我才经历到爱主的身体就是爱主，照顾基督身体上的肢体就是爱基督！

◇我和我弟兄在校园附近组成一个弟兄之家，每周主日所有服事校园的弟兄姊妹在我家，为福音朋友与新人屈膝提名祷告，每周末我们分别两个小时去看望他们。周四中午我们作 20 多个饭盒，去校园探望学生，有些时候也去叩门。

◇有一次在我所在的校园出了一场很大的车祸。我们为这件事情祷告，觉得这是一个探望人、牧养人的机会。我们就邀了一些弟兄姊妹去探望遇难者，这家人都很敞开，我姊妹就在那里照顾他们的孩子。借着那一次的接触，就为福音打开一条路。

接待服事篇（一）

这次参训人数超过一千，许多家庭至少接待五位弟兄姊妹。为此，大会请求被接待的圣徒注意：1. 在接待家庭要控制洗澡时间：10 分钟/弟兄，15 分钟/姊妹；2. 保持内务整齐、清洁，浴室、洗手台干净；3. 爱护接待家庭的各项设施，并节约能源。